

資料の訂正について

平成23年8月24日

中央社会保険医療協議会 保険医療材料専門部会 中医協材-3

- 10ページ 「5. 医療材料の価格に関する状況 日本の特定保険医療材料価格とオーストラリアの医療材料リストの比較例」

ICD オーストラリア（医療材料リスト）について

誤	→	正
最低給付額 A\$40,560~A\$52,750.00	→	A\$40,560. <u>00</u> ~A\$52,750.00
最低給付額 3,447,600円~4,483,750円	→	<u>3,349,039</u> 円~ <u>4,355,568</u> 円
—	→	<u>最高給付額</u> A\$42,560.00~A\$53,000.00
—	→	<u>最高給付額</u> <u>3,514,179</u> 円~ <u>4,376,210</u> 円

- 29ページ 「5. 医療材料の価格に関する状況 日本の特定保険医療材料価格とオーストラリアの医療材料リストの比較例」

ICD オーストラリア（2011年2月の公定価格）円建てについて

誤	→	正
最低給付額 3,447,600円~4,483,750円	→	<u>3,349,039</u> 円~ <u>4,355,568</u> 円
最高給付額 3,617,600円~4,505,000円	→	<u>3,514,179</u> 円~ <u>4,376,210</u> 円

髄内釘（2011年2月の公定価格）豪ドル建てについて

誤	→	正
髄内釘（横止め型）最低給付額 \$660.00(*1) \$1,617.00(*2)	→	<u>A\$660.00</u> (*1) <u>A\$1,617.00</u> (*2)
髄内釘（大腿骨頸部型）最低給付額 \$650.00(*1) 1,735.00(*2)	→	<u>A\$650.00</u> (*1) <u>A\$1,735.00</u> (*2)